

# SPECIÁLNÍ POTRAVINY PRO KLIDNÉ TRÁVENÍ

PharmDr. Vladimír Végh  
Edukafarm s.r.o., Praha

VŘEDOVÁ CHOROBA ŽALUDKU A DVANÁCTNÍKU, DYSPEPSIE, CROHNOVA CHOROBA – TO VŠECHNO JSOU ONEMOCNĚNÍ TRÁVICÍHO TRAKTU, KTERÉ TRÁPÍ MNOHO LIDÍ, NEMAJÍ VŠAK ZCELA ZŘEJMOU VYVOLÁVAJÍCÍ PŘÍČINU. PROTO I POUŽÍVANÁ LÉČBA VĚTŠINOU POUZE ODSTRAŇUJE PŘÍZNAKY, ALE NEDOKÁŽE ODSTRANIT ZDROJ NEMOCI. NEJNOVĚJŠÍ VĚDECKÉ POZNATKY VŠAK UKAZUJÍ, ŽE ZAJÍMAVÉ KOMPLEXNÍ ŘEŠENÍ MOHOU NABÍDNOUT NĚKTERÉ SPECIÁLNÍ POTRAVINY.

Tyto účinky byly popsány u exudátu mízy z rostliny *Pistacia lentiscus* L. var. Chia, známého též pod jménem masticha nebo mastix. Poznatky o využití této látky u trávicích těžkostí byly v arabských zemích známy už ve starověku, ale až komplexní vědecké studie dokázaly její účinky přesvědčivě popsat a vysvětlit.

Podle těchto poznatků dokáže mastix při dlouhodobém užívání ničit bakterii *Helicobacter pylori*, která způsobuje peptické vředy, gastritidu a duodenitidu (zánět dvanáctníku). Dokáže však ničit také řadu dalších organismů, jako např. bakterie *Escherichia coli*, *Staphylococcus aureus* nebo *Salmonella enteritidis*, jež se často podílejí na průjmových onemocněních. Velmi slibné výsledky lze očekávat od mastixu i v případech těch onemocnění trávicího traktu, na nichž se významně podílí nadměrný stres, jako je např.

funkční dyspepsie, nebo u nemocí autoimunitního původu, jako je např. Crohnova choroba. Nezpochybnitelnou výhodou mastixu je pozitivní vliv na celé trávicí ústrojí, jeho protizánětlivé a analgetické účinky.

Vlastnosti mastixu jako farmaceutické látky a jeho kvalitativní parametry jsou přesně definovány v Evropském lékopise. Čistý standardizovaný mastix v nejvyšší kvalitě, sušený vzduchem, bez jakýchkoliv konzervantů, je proto legislativně schválen jako potravinu pro zvláštní lékařské účely. Na český trh jej pod názvem Tarmín dodává společnost Brainway Inc., s.r.o., a k dostání je ve všech lékárnách.



inzerce

## Nový fenomén na trhu: TARMIN PROFESSIONAL

### Potravina pro zvláštní lékařské účely

Tarmín Professional je potravinu pro zvláštní lékařské účely, která je přímo určena pro osoby:

- s vředovou chorobou žaludku a dvanáctníku
- Crohnovou chorobou
- dyspepsií

Účinnou látkou je standardizovaný sušený exudát z *Pistacia lentiscus* L.var.Chia, který významně omezuje kolonizaci trávicího ústrojí choroboplodnými mikroorganismy, **tlumí zánětlivé procesy a snižuje případné bolesti.**

Obsahuje pouze přírodní látky, nevykazuje žádné známé nežádoucí účinky.

**PŘÍPRAVEK DOPORUČUJÍ LÉKAŘI, LÉKÁRNÍCI A VÝŽIVOVÍ PORADCI.**

K dostání bez předpisu v lékárnách, nebo na [www.bwy.cz](http://www.bwy.cz).

**Bezplatná infolinka: 800 900 995**

Výrobce: Brainway Inc. s.r.o.

